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Брой 7/2017 на списание „Растителна
защита”

Автор(и): Растителна защита
Дата: 06.08.2017  Брой: 8/2017     

Вижте кои са актуалните теми в този брой.

На 8-и август ще излезе от печат брой 7/2017 на списание „Растителна защита”. Темата на броя е отново

почвените патогени и заплахата за подземните части на растенията. В този брой ще ви запознаем с

вредителите по подземните части на зеленчуковите култури, неприятелите по подземните части на

овощните култури, както и с болестите по подземните части на картофите. В брой 7/2017 акцентът в

интегрираната борба с плевелите ще падне върху бобовите култури в полското сеитбообръщение.

Внимание: Рак по картофите!
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През последните години масовата поява на зелената миризлива дървеница в различни райони на

страната предизвика безпокойството на населението в Бъргаско, Пловдивско, Шуменско и други

населени места. Колко добре познавате миризливата дървеница?

В рубриката „биоконтрол“ ще отделим специално внимание на предимствата на ентомопатогенните

нематоди като биоагенти за борба с неприятелите.

Очаква ви и месечния календар за растителнозащитни грижи при овощни култури, лоза и зеленчуци,

изготвен с много внимание и грижа за стопанина от специалистите от БАБХ и от Института по

зеленчукови култури „Марица” в Пловдив.

Тематата на вложката за биостумуланти, която излиза заедно с книжното тяло на списанието –

Неорганичните биостимуланти като алтернативни средства за растителна защита.

Приятно четене!

 

ТЕМАТА

*** – Заплаха за подземните части на растенията (част II)

А. Харизанов – Неприятели по подземните части на овощните култури

В. Янков, Д. Маркова – Вредители по подчемните части на зеленчуковите култури

С. Машева– Болести по подземните части на картофите

С. Машева – Внимание: рак по картофите!

 

АКЦЕНТ

А. Митков, М. Янев – Интегрирана борба с плевелите при бобовите култури в полското

сеитбообръщение
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НЕПРИЯТЕЛИ

А. Харизанов – Познавате ли миризливата дървеница?

 

БИОКОНТРОЛ

М. Мохамедова –Безспорни са предимствата на ентомопатогенните нематоди като биоагенти за борба с

неприятелите

 

СВЕТОФАР

Растителнозащитни грижи през АВГУСТ при:

Т. Величкова – Oвощни култури и лоза

С. Машева, В. Янкова, Д. Маркова – Зеленчукови култури

 

УЧИЛИЩЕ ЗА СПЕЦИАЛИСТИ

Проф. Андон Василев и др.  – Неорганичните биостимуланти като алтернативни средства за

растителна защита.

 

Списание „Растителна“ защита семена и торове няма отношение към поднесената информация в

публикуваните реклами и ПР материали. Отговорността за съдържанието им е изцяло на

рекламодателите. За информацията в авторските материали носят отговорност авторите на

публикациите.
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